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Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos
b) Elija una de las dos opciones propuestas y conteste los ejercicios de la opcion elegida.
¢) En cada ejercicio, parte o apartado se indica la puntuacion maxima que le corresponde.

d) Se permitira el uso de calculadoras que no sean programables, graficas ni con capacidad para
almacenar o transmitir datos.

e) Si obtiene resultados directamente con la calculadora, explique con detalle los pasos necesarios para
su obtencion sin el uso de la misma. Justifique las respuestas.

OPCION A
EJERCICIO 1

” {2 3 1 1[4
a) (1.5 puntos) Resuelva la ecuacion matri I% 5 X = 0 1

b) (1 punto) Si A es una matriz con tres filas y dos columnas, determine razonadamente la
dimension que deben tener las matriBe€ y D para que se puedan efectuar las siguientes

operaciones:
2A-3B ALA! -C? AD

EJERCICIO 2

X—=5
Se considera la funciorf (x) = x-4

-x* +7x-10 Si x> :
a) (1.25 puntos)Estudie la continuidad y la derivabilidad de la funcian
b) (0.75 puntos)Calcule los puntos de corte de la gréaficafdeon los ejes de coordenadas.
c) (0.5 puntos)Calcule las asintotas de, en caso de que existan.

si X< 3

EJERCICIO 3

Se ha realizado un referéndum en el que se ha convocado a la ciudadania a expresar con “Si” o

con “NO” su opinion sobre cierta cuestion. En una determinada mesa electoral hay tres urnas

que contienen las siguientes papeletas: la urna A tiene 200 papeletas con “Si” y 300 con “NO”,

la urna B, 500 “Si” y 400 “NO” y la urna C contiene 200 “Si” y 100 “NO”.

Se elige una urna al azar y de ella se extrae aleatoriamente una papeleta.

a) (1.5 puntos)Calcule la probabilidad de que sea un “Si”.

b) (1 punto) Si la papeleta extraida es “NO”, calcule la probabilidad de que haya sido extraida
de la urna A.

EJERCICIO 4

La calificacion que obtiene el alumnado en una determinada asignatura sigue una distribucion

Normal de medigu y desviacion tipica 3 puntos.

a) (1.5 puntos) Se toma una muestra aleatoria simple de 100 alumnos, resultando una
calificacion media de 5.7 puntos. Calcule un intervalo de confianza para egtirmaun
nivel de confianza del 95%.

b) (1 punto) Determine el tamafio minimo que debe tener una muestra aleatoria para poder
estimar 1 con un error maximo de 0.5 puntos y un nivel de confianza del 99%.
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a) Resuelva la ecuacion matricial [1

b) Si 4 es una matriz con tres filas v dos columnas, determine razonadamente la dimension que

deben tener las matrices B, C v D para que se puedan efectuar las siguientes operaciones:
24-3B 4-4°-C' 4D
SOCIALES II. 2018 RESERVA 4. EJERCICIO 1 OPCION A

RESOLUCION

a) Resolvemos la ecuacion matricial:

2 3\ (a) (1 101 1\[4) (2a+3b) (4 2a+3b=4 23 2
| | |=| 171 1 |:’| ‘:I |:’ _ :’:’,ﬂ'z— b:—
1 =s)\p) lo —1Jlo —1Jl1) " \a-5p) 1) a-sb=1] 3 13
(23]
Luego. la matriz que nos piden es: X =| 1;'
| =
!'\].34"

b) 81 4 tiene dimension (3.2) , la matriz B debe tener también dimension (3.2) para que se pueda

efectuar la operacion 2.4-38

51 A tiene dimension (3,2) entonces, A- .4

" tiene dimension (3.3), luego C debe tener dimension

(3.3) para que se pueda efectuar la operacion 4-4°—-C*.

Para que se pueda efectuar la operacion A4
columnas.

- D la matriz D debe tener 2 filas y cualquier nimero de



x—5 i
si x<3

Se considera la funcion f(x)= x—4
—x?+7x-10 si x=3

a) Estudie la continnidad v la derivabilidad de la funcién f
b) Calcule los puntos de corte de la grafica de f con los ejes de coordenadas.

¢) Calcule las asintotas de f, en caso de que existan.

SOCTALES II. 2018 RESERVA 4. EJERCICIO 2. OPCION A

RESOLUCION

. x=5 . . . .. s .
a) La funcion es continua v derivable en B—{4}. La funcion —x~+7x—10 es continua y

—
derivable en | . Por lo tanto, debemos estudiar la continuidad v derivabilidad en x=3.
m 272 =) |
3T y—4

-= f(3)=lm f(x)=2=Continuaen x=3
X=23

lim (-x* +7x-10) =2

x—3

.. . [ ! - S8 x<3
Calculamos la funcidn derivada: f'(x) =< (x—4)" ¥ como:

{—Ex—ﬁ’ Si x>3

?Ei :; Z 1} = f'(37)=f'(37)=Derivableen x=3

Luego la funcién f(x) es continua y derivable en E

b) Puntos de corte con el eje X

x—: =0= x=5=(5,0) Pero no esta en su dominio.

x—

—x*+7x-10=0=x=5; x=2=(5,0), yaque (2,0) no estd en su dominio
Puntos de corte coneleje Y

0-5 5 [ 5

}::—:—:}:0:—

0-4 4 |4

y=-0"+7.-0-10=-10=(0,—10) Pero no esta en su dominio

Y

-

¢) Calculamos las asintotas.

&

X—2

Larecta x=4 es una asintota vertical de la funcion , pero no esta en su dominio

+

e
xr—5 -—w

Larecta y =1 es una asintota horizontal, ya que: lim ——=——=1
N —=—wm oy —4 —0

No tiene oblicua al tener asintota horizontal.

La funcién —x* +7x—10 al ser polindmica, no tiene asintotas.
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